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L'enquête a été réalisée sur 1006 personnes 

représentatives de la population nationale française 

âgée de 18 ans et plus. Le sondage a été effectué en 

ligne, sur le panel propriétaire YouGov France, selon la 

méthode des quotas, entre le 24 et le 27 avril 2015.

Total

Base 18-34 35-54 55+ Homme Femme
LO, NPA, 

PG & PCF
PS, EE-LV Centre UMP FN

Les pays 

européens 

devraient financer 

des opérations de 

recherche et 

sauvetage

Les pays 

européens ne 

devraient pas 

financer des 

opérations de 

recherche et 

sauvetage

Q1. Diriez-vous que les pays Européens devraient, ou 

pas, financer des opérations de recherche et de 

sauvetage de réfugiés qui essayent de traverser la 

Méditerranée ?

Echantillon brut : tous les répondants 1006 177 343 486 458 548 102 183 67 160 205 377 395

Echantillon pondéré 1006 238 330 438 506 500 116 189 77 166 166 394 382

Les pays européens devraient financer des opérations de 

recherche et sauvetage
39% 40% 35% 42% 40% 38% 65% 64% 53% 34% 12% 100% -

Les pays européens ne devraient pas financer des 

opérations de recherche et sauvetage
38% 39% 40% 36% 40% 36% 15% 22% 30% 46% 73% - 100%

Je ne sais pas 23% 21% 25% 22% 20% 26% 19% 13% 17% 20% 14% - -

Q2. Certaines personnes ont suggéré que le 

financement des opérations de recherche et de 

sauvetage dans la Méditerrané encourageait 

l’immigration en rendant la traversé moins dangereuse. 

Diriez-vous que le financement des opérations de 

recherche et de sauvetage encourage ou n'encourage 

pas l’immigration vers Europe ?

Echantillon brut : tous les répondants 1006 177 343 486 458 548 102 183 67 160 205 377 395

Echantillon pondéré 1006 238 330 438 506 500 116 189 77 166 166 394 382

Encourage l’immigration 54% 41% 49% 66% 53% 55% 29% 47% 59% 74% 69% 41% 74%

N'encourage pas l’immigration 29% 36% 32% 23% 31% 28% 49% 37% 30% 19% 22% 45% 21%

Je ne sais pas 16% 24% 18% 11% 16% 17% 22% 16% 11% 6% 9% 14% 5%

Proximité partisaneAge

Diriez-vous que les pays Européens 

devraient, ou pas, financer des 

opérations de recherche et de 

sauvetage de réfugiés qui essayent 

de traverser la Méditerranée ?

Genre
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Q3. Certaines personnes ont suggéré que comme les 

pays Européens ont aidé à la chute du régime de 

Kadhafi en Lybie, ils ont le devoir moral d’aider les 

réfugiés laissés à l’instabilité du pays. Diriez-vous que 

les pays européens de devoir moral, ou non, d'aider les 

réfugiés Libyens.

Echantillon brut : tous les répondants 1006 177 343 486 458 548 102 183 67 160 205 377 395

Echantillon pondéré 1006 238 330 438 506 500 116 189 77 166 166 394 382

Les pays européens ont le devoir moral d’aider les réfugiés 

de Libyens
35% 41% 30% 34% 35% 34% 62% 57% 42% 28% 7% 69% 9%

Les pays européens ne sont pas obligés à aider les 

réfugiés de Libyens
47% 42% 48% 48% 49% 44% 22% 29% 52% 56% 80% 21% 84%

Je ne sais pas 19% 17% 22% 17% 16% 21% 16% 14% 7% 16% 13% 10% 7%
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